

曉得祂復活的大能

康登

叁

基督的復活與再來

感謝贊美神，使我們得以在主日聚集記念主，在大會的尾聲一同領受主的餅杯。不知在坐有多少位已經參加 WCCC 十年甚至二十年了呢？我問這個問題是因為我們在這個日子裏的確十分懷念江守道弟兄。江弟兄一直被請求在最後這天為我們講主的道。我們弟兄非常樂意對我們說話，但他總是對在主日這一天講道有所保留，因為主的桌子就在我們中間。在今年七月初，我們的江弟兄在安睡中被主接取。我雖然不知道他在永恆裏的年數，但他在世的日子共活了一百零七歲，或者根據中國虛歲為一百零八歲。我由衷希望你們曾在他有生之年在此地聽到江弟兄的講道。他的負擔與信息都指向一件重要的事情。你們還記得他的話嗎？「主即將再來，你預備好了嗎？」今天早上，我願意來接受同樣的負擔。

讀經

「使我認識基督，曉得祂復活的大能，並且曉得和祂一同受苦，效法祂的死，或者我也得以從死裏復活。」（腓立比書 3:10-11）

弟兄姐妹們，藉著這節經文，我們已經分享了我們可以認識基督。現今，我們是憑信而行，而非憑眼見。雖沒有親眼見祂，但我們卻是愛祂。藉著信心，我們用心靈的眼睛從主的身上曉得祂復活的大能，並曉得與基督一同受苦，效法祂的死。在這周中，若你已經見過祂，也不過只是開胃品，真正的宴席還沒到來。我們即將與主面對面地相遇，因祂必很快再來。保羅說，「我願意曉得祂復活的大能」。保羅所說的是，在主回來之前這不多的時候

願意曉得。但在祂的願望背後有一個更大的渴慕，就是在地上得以親眼與主面對面相遇，那將是我們的榮耀。保羅帶著如此迫切的渴慕說道「或者我也得以從死裏復活。」

在這最後一堂信息，讓我們一起來查看主耶穌基督的復活與再來。保羅從神領受了特別的啟示，乃是關於主再來時所帶來的復活。因此，讓我們一同讀十六處的經文，因為對聖徒們來說，保有這有福的盼望不被剝奪是十分重要的：就是我們的主在即將到來的國度，主以復活的身體來接我們與他一同聯合，一同復活。「我們卻是天上的國民，並且等候救主，就是主耶穌基督從天上降臨。他要按著那能叫萬有歸服自己的大能，將我們這卑賤的身體改變形狀，和他自己榮耀的身體相似。」(腓 3:20-21) 這些經文本身應該使你感到宛如連接上電源一般地興奮。你們能否領會到這超乎非凡的能力，就是我們的身體將被改變，成為與基督榮耀的身體相似。

在帖撒羅尼迦前書第四章，我們看到保羅吹起最後的號角。有些聖徒已經睡了，回到主懷。第十三節講道，「論到睡了的人，我們不願意弟兄們不知道，恐怕你們憂傷，像那些沒有指望的人一樣。」當我們看到不信主的人面對親人的離世而感到無望的光景，真是一件悲傷的事，然而我們所愛的人安睡主懷卻能點燃我們的盼望。第十四節「我們若信耶穌死而復活了，那已經在耶穌裡睡了的人，神也必將他與耶穌一同帶來。」保羅在第十五到十八節分享了他的啟示「我們現在照主的話告訴你們一件事：我們這活著還存留到主降臨的人，斷不能在那已經睡了的人之先。因為主必親自從天降臨，有呼叫的聲音和天使長的聲音，又有神的號吹響；那在基督裡死了的人必先復活。以後我們這活著還存留的人必和他們一同被提到雲裡，在空中與主相遇。這樣，我們就要和主永遠同在。所以，你們當用這些話彼此勸慰。」

禱告

主啊，我們在這個日子來到祢的面前，就是七日的第一日紀念祢從死裏復活的主日，我們與初代的教會一同呼喊，願主快來。當我們一同來查考祢

真實的話語時，願祢籍著聖靈的能力點燃我們裏面的靈，並點燃我們的內心深處對那有福的盼望之火焰。為著這些日子的聚集，我們的心向祢獻上感恩，然而這些日子真正的冠冕便是祢的再來。願祢幫助我們來思想這些話語，奉主耶穌基督寶貴的聖名，阿門！

對永恆的誤解

保羅願意我們明白這有福的盼望，不幸的是如今大多數基督徒都很大程度地被剝奪這有福的盼望。這是基於沒有被細細思考過的三大常見誤解：第一個誤解的觀念是發生在一瞬之際的事情，但我們將其理解為一種不完全。「我們原知道，我們這地上的帳棚若拆毀了，必得神所造，不是人手所造，在天上永存的房屋。我們在這帳棚裡歎息，深想得那從天上來的房屋，好像穿上衣服；倘若穿上，被遇見的時候就不至於赤身了。我們在這帳棚裡歎息勞苦，並非願意脫下這個，乃是願意穿上那個，好叫這必死的被生命吞滅了。為此，培植我們的就是神，祂又賜給我們聖靈作憑據。所以，我們時常坦然無懼，並且曉得我們住在身內，便與主相離。」（林後 5:1-6）這錯誤的觀念是我們認為死後會進入天堂，然而經文清楚地告訴我們，信徒去世後將進入基督的同在裏。保羅親自在腓立比書第一章做見證說，「我情願離世與基督同在，因為這是好得無比的。」我們一切所愛之人離世後都進入主的同在裏，這是何等的安慰。但是保羅並沒有說過多的話，因這不是我們永遠的結局。事實上進入到主同在裏的那段時光就是一剎那的事。

我們若細想這件事，我們感到難以明白。使徒雅各和司提反是最早期的殉道者，現在他們已經進入到主同在裏兩千年了，這兩千年在永恆的時間裏是如何衡量的呢？你們若有人喜愛閱讀基督徒科學家所寫的書籍，或許讀過一位來自加拿大的科學家亞瑟·酷斯旦所寫的。他說道，「當你穿過幔子之時，你便進入了永恆裏。這是何等不同的概念，一千年如一日！」他的概念乃是如此：事實上，當我們被提到主同在裏時，我們將會與歷世歷代的弟兄姐妹相見，因為在永恆，每位弟兄姐妹都同一時間被接到主的同在裏。如果我們

在有限的時間裏面來試圖明白永恆是什麼樣子的話，我們可能會徒勞無功，但聖經卻讓我們有清楚的看見，當一位聖徒去世時，他並不會即時復活。直到主第二次再來之前，他們不會以復活的靈魂體來到世上。他們乃是在主的同在裏。也許就像啟示錄第七章所表述一般「有許多人…從各國、各族、各民、各方來的，站在寶座和羔羊面前，身穿白衣，手拿棕樹枝」敬拜神（啟示錄 7:9-10）。我們在主裏睡去的弟兄姐妹們正等待著那一天以復活的身體來到這地上，在主降臨的國度裏。

對靈性身體的誤解

第二個關於去世即進入天堂的錯誤觀念，是來自諾斯底主義所推崇的錯誤信仰。其實有很大一批基督徒並不相信復活時是以真實的身體復活，實際上這是因為他們恨惡自己的身體。因著諾斯底主義錯誤的教導，他們認為人的身體是充滿罪惡的，他們相信人死後將從身體掙脫而出，成為完全的靈魂，他們便以無形態的靈魂漂浮在空中。感謝主，你離開了有罪的身體，但你的魂離開罪惡了嗎？這一切說法都因他們不願相信基督有能力贖回人的生命，將其完全改變，並使人得永生。

以下的經文將帶領我們一同查看這錯誤觀念是從哪裏來的。保羅說「所種的是血氣的身體，復活的是靈性的身體。若有血氣的身體，也必有靈性的身體。經上也是這樣記著說：首先的人亞當成了有靈的活人；末後的亞當成了叫人活的靈。」（林前 15:44-45）經上講到，「所種的是血氣的身體」，這到底是什麼意思呢？是肉身的實體嗎？希臘的原文翻出來乃是「屬魂的肉體」，但復活的是「靈性的身體」。那何為靈性的身體呢？那不是我們想象的可以漂浮起來去火星的身體。希臘原文的含義乃是一個靈性的身體。保羅的意思是，我們原來的身體曾以魂為中心得力量，但如今我們將以靈為身體的中心。他不是說我們的身體由實體物質的構成變為由電漿物質組成。我不曉得這對你來說是好消息還是壞消息，但當我們復活在天國相遇的時候，我們將認出彼此來。然而我們不會再以魂為中心屬血氣，乃是以靈為中心滿

有生命氣息。

對天堂的誤解

第三個對天堂錯誤的認識乃是認為天堂就是在積雲之上，當我去世之後，我將升到天堂，往我天父的家中去，是雲所建造的。像詩歌所描述一般，「我有一居所，在那小山崗上…」它是由雲所造並在延綿起伏的山嶺之上，如同在天上第三顆星星的右邊；但如你所聞，這種關於天堂在天上的觀念與許多宗教的觀念一致，卻非聖經所論的。你如今已經在天父家裏了，這是主為我們預備的，並且我們將與主在天父的家裏同住直到永遠。人們在思考天堂時，他們不能明白的是：在我們進入永恆以及新耶路撒冷的降臨之前，還有一段千年國度的時間。這為什麼重要呢？因為這是保羅所期盼的，也是早期教會所殷切期盼的。我們知道地上的千年國度結束之後，新耶路撒冷將從天上降臨，天和地相連在永恆裏合二為一。

舊約聖經如同三個篇章

但是保羅口中所說有福的復活盼望在何處呢？以下的經文使我們看到保羅兩次堅持見證道，他雖是法利賽人，但他的盼望就是死人復活。「保羅看出大眾一半是撒都該人，一半是法利賽人，就在公會中大聲說：弟兄們，我是法利賽人，也是法利賽人的子孫。我現在受審問，是為盼望死人復活。並且靠著神，盼望死人，無論善惡，都要復活，就是他們自己也有這個盼望。」（徒 23:6；24:15）你知道撒都該人不相信復活，他們是有原因的，因他們只相信摩西五經是神的話，然而復活最初是由先知所啟示。他們說摩西五經沒有提及復活一事，但耶穌告訴我們確實有此事。相反，法利賽人相信先知的話語，所以也相信復活。

榮耀還未充滿全地

讓我們回到舊約聖經來對這件事有更深入的理解。舊約聖經就像三章沒有結局的故事。舊約第一章啟示我們，神創造萬物有一個目的，有一天，一切所造之物都充滿神的榮耀，如同水充滿海洋一般。正如詩歌所唱，「願你的榮耀高過全地。」這是舊約聖經裏的啟示，在舊約的末了卻還沒實現。乃至保羅說道，現如今受造之物還在嘆息「受造之物切望等候神的眾子顯出來。因為受造之物服在虛空之下，不是自己願意，乃是因那叫他如此的。但受造之物仍然指望脫離敗壞的轄製，得享神兒女自由的榮耀。我們知道一切受造之物一同歎息、勞苦，直到如今。」（羅 9:19-22）神的應許何時能以實現呢？我們知道故事的結局，就是當彌賽亞耶穌在地上建立國度憑公義之時，受造之物都一同得以享受做神兒女的福分與榮耀。創世之初，神看萬物都是好的，仇敵引誘人類犯罪墮落，並將萬物都帶入罪的牢籠。現今我們只能等候主的榮耀再次充滿全地。

人還未榮耀神

舊約聖經第二章同樣在等候一個結局。神造世人，為要叫他們生養眾多，遍滿地面，治理這地。希伯來書引用了大衛在詩篇第八篇所寫，關於人被造的命運以及永恒的目的。「但有人在經上某處證明說：人算甚麼，你竟顧念他？世人算甚麼，你竟眷顧他？你叫他比天使微小一點，賜他榮耀尊貴為冠冕，並將你手所造的都派他管理，叫萬物都服在他的腳下。」人什麼時候可以成為榮耀之子？誰能夠帶領兒子們進榮耀裏並完成故事的結局呢？男人和女人什麼時候才能按著神的旨意治理管理全地呢？希伯來書的作者繼續論道，「既叫萬物都服他，就沒有剩下一樣不服他的。只是如今我們還不見萬物都服他。唯獨見那…耶穌…」（來 2:6-9）

然而我們看見耶穌，就是那治理全地的第一人，那活在世上的樣式就成為了眾人榜樣的第一人。當他二次再來時，會帶著許多兒子一同榮耀歸來，這些子民也終於活出了最初神造人所定下的旨意那般完全的樣式。到那時，

人就可以管理萬有，他們不會被老鼠或任何生物嚇得驚慌失色。這個故事的結局必須等到我們的主從榮耀裏降臨，並恢復全人類在地上曾失落的旨意。神不需要人到天堂榮耀祂，祂願意人在地上榮耀祂。

應許的國還未臨到

舊約聖經第三章的故事仍然沒有完全。神應許亞伯拉罕一國一民，祂應許祂的子民一個秉公行義的國度。在列王紀上我們看到神對所羅門的應許，「你若效法你父大衛，存誠實正直的心行在我面前，遵行我一切所吩咐你的，謹守我的律例典章，我就必堅固你的國位在以色列中，直到永遠，正如我應許你父大衛說：你的子孫必不斷人坐以色列的國位。」(王上 9:4-5)。當以色列人被擄到巴比倫去的時候，神的應許一個也沒實現。就如我們給孩子或孫子讀睡前故事書的時候，讀到一半，你會忍心把書合上，讓孩子進入夢鄉嗎？如果神是我們的神，祂一定會滿足所造之物的想望，祂會實現對以色列民的應許，祂也必定帶領人類成為完全，領受被造之時所交付的命運。

在以色列人被擄的時期，神的先知終於看見故事的結局，乃是即將要來的人子。先知但以理在異像中看見四大帝國過去之時，將有大事發生。四大帝國即：巴比倫，波斯，希臘以及羅馬。「我在夜間的異象中觀看，見有一位像人子的，駕著雲而來，被領到亙古常在者面前，得了權柄、榮耀、國度，使各方、各國、各族的人都事奉他。他的權柄是永遠的，不能廢去；他的國必不敗壞…然而，至高者的聖民，必要得國享受，直到永永遠遠。」(但 7:13-14, 18) 這個使得故事有個圓滿的結局：人子統治這個世界，聖徒也與祂一同治理。

有福的盼望

我總是告訴年輕人，一個王國由兩部分組成。王國不能沒有王，也不能沒有國民。就像你和我，我們是神國的子民；與人子，也就是王一同治理。

但我們怎麼與這位榮耀聖潔的人子一同掌權呢？我們不僅沒有公義，而且我們的身體是會死去的，會朽壞的。一個取死的身體怎麼能在永恆的國度裏生活呢？

但是在但以理最後的異象裏，神讓他窺見了一點希望。在但以理書十二章二節寫著「睡在塵埃中的、必有多人復醒，其中有得永生的、有受羞辱永遠被憎惡的。」是怎樣的一種能力能將死人從塵土中蘇醒，並且將他們帶入永恆的國度裏！這不止是但以理的異象，以賽亞也有同樣的看見。「死人要復活，屍首要興起。睡在塵埃的阿、要醒起歌唱，因你的甘露好像菜蔬上的甘露、地也要交出死人來。」(賽 26:19)

現在這個故事的全貌展現了出來：人子要降臨，義人要復活並進入那永恆的國度。以西結在被擄時也有很清楚的看見，「主對我說、人子阿、這些骸骨就是以色列全家，他們說、我們的骨頭枯幹了、我們的指望失去了、我們滅絕淨盡了。所以你要發預言、對他們說、主耶和華如此說、我的民哪、我必開你們的墳墓、使你們從墳墓中出來、領你們進入以色列地。我的民哪、我開你們的墳墓、使你們從墳墓中出來、你們就知道我是耶和華。我必將我的靈放在你們裏面、你們就要活了，我將你們安置在本地、你們就知道我耶和華如此說、也如此成就了，這是耶和華說的。」(結 37:11-14) 這些舊約經文就成了法利賽人對復活的盼望，也是保羅的盼望。

「在末日卻叫他復活」

當耶穌在約翰福音第六章說到自己是生命的糧時，祂突然提出了一個新的時間段「末後的日子」。祂一直說一些事情將要在末後的日子發生。祂在這裏說到身體的復活。在約翰福音六章三十九到四十節，「差我來者的意思、就是他所賜給我的、叫我一個也不失落、在末日卻叫他復活。因為我父的意思、是叫一切見子而信的人得永生，並且在末日我要叫他復活。」在四十四節，「若不是差我來的父吸引人、就沒有能到我這裏來的，到我這裏來的、在末日我要叫他復活。」第五十四節，「吃我肉喝我血的人就有永生，在末

日我要叫他復活。」

敬虔的猶太人非常熟悉「末日」這個詞。在約翰福音第十一章講到拉撒路復活的時候，馬大好像已經知道了這個「末日」。耶穌告訴馬大，拉撒路要復活。在二十四節，馬大回答說：「我知道在末日復活的時候、他必復活。」這裏馬大說到在末日有一個復活。然後耶穌對她說：「復活在我、生命也在我。信我的人、雖然死了、也必復活。」在末日，耶穌要用祂復活的大能叫那些死去的人從墳墓裏起來。

基督徒將其稱為有福的盼望。這有福的盼望不是指你死後可以上天堂。你今天早上起來在期待什麼？最近我跟一個基督徒朋友聊天，我們聊到了關於末世的一些教訓。這個人相信信徒會在大災難中途被提。我就問他了一個問題：「所以你現在是在告訴我，你正在盼望的是那個三年半的大災難？當然，有福的盼望指主的再臨，然而你卻來等候大災難？」所以使徒保羅在帖撒羅尼迦後書向其他信徒們解釋，因為他們認為主耶穌的降臨以及我們到那裏聚集已經發生過了。為什麼他們會有這樣的看見？因為他們認為他們已經看到那敵基督的！今天你在等候什麼？難道是看到那敵基督的嗎？「哦，主，我等候見到敵基督！」難道你們是這樣禱告嗎？我希望這不是你們所等候的。或者你在等候那天堂？當然，天堂是個美好的地方。但是我們有福的盼望是等候耶穌基督的降臨，以及我們的復活。這盼望吸引保羅向著標竿直跑。

盼望看見得榮耀的基督

現在我們看到這個有福的盼望由兩個部分組成。保羅在提多書二章十三節寫道「等候所盼望的福、並等候至大的神、和我們救主耶穌基督的榮耀顯現。」這個有福的盼望當中，第一個以及最重要的部分，是盼望等候基督耶穌再臨並得到公義。你是否全心全意愛我們的主耶穌？那你應該像新郎的伴郎，樂意看到祂升高，自己降卑。弟兄姐妹們，最榮耀的時刻馬上就要來臨，基督在榮耀裏降臨並建立祂的國度，我盼望親眼見證那日。孩子不再受到虐

待，街上處處有秩序，環境不再被破壞，而是祂榮耀的再臨以及全地的和諧。這就是那有福的盼望。雖然我很快就要穿過那條生與死的幔子，但是我希望為我的子孫後代做一些事情。那是他們得見榮耀的救主耶穌基督有福的顯現。這一切都源於基督耶穌，我們有福的盼望。

盼望與祂榮耀的身體相似

那為什麼是「我們」有福的盼望呢？因為當我們看到祂榮耀的顯現時，我們也要像祂一樣。我們也要以一個復活的身體升高，所以彼得也稱此為活潑的盼望。在彼得前書一章三節說到「願頌贊歸與我們主耶穌基督的父神、他曾照自己的大憐憫、借耶穌基督從死裏復活、重生了我們、叫我們有活潑的盼望，」這個活潑的盼望是藉著耶穌基督從死裏復活。我再講的詳細一點，彼得站在這裏，他眼見這耶穌用祂復活的大能從死裏復活，從墳墓裏穿牆而過，並永遠不再死。彼得在那就被震撼到，感嘆道，這是一個活潑的盼望。因為耶穌復活了，我們也要復活。我們再看哥林多後書四章十四節，「自己知道、那叫主耶穌復活的、也必叫我們與耶穌一同復活、並且叫我們與你們一同站在他面前。」我們中間有多少人相信耶穌基督從死裏復活？又有多少人相信我們有一天也要從死裏復活？這就是我們有福的盼望。

「我們卻是天上的國民，並且等候救主，就是主耶穌基督，從天上降臨。祂要按著那能叫萬有歸服自己的大能，將我們這卑賤的身體改變形狀、和祂自己榮耀的身體相似。」(腓 3:20-21) 這一切都把我們引到了哥林多前書十五章中保羅關於復活的啟示。這裏保羅說，「看哪，我要向你們顯明一個奧秘。」首先，保羅在 51 節告訴了我們一個壞消息，「弟兄們、我告訴你們說、血肉之體、不能承受神的國，必朽壞的、不能承受不朽壞的。」假如說國度現在就降臨了，但是你和我都有要朽壞的肉身，我們不能住在一個不朽壞的國度。這降臨的國度是聖潔的，不聖潔的人不能在聖潔的國度生存下去。所以你我血肉之軀不能承受神的國。但是接下來他說，「等一下，我跟你們說個奧秘。我們能進去，我們是有路進去的！我如今把一件奧秘的事告訴你

們·我們不是都要睡覺、乃是都要改變、就在一霎時、眨眼之間、號筒末次吹響的時候·因號筒要響、死人要復活成為不朽壞的、我們也要改變。這必朽壞的、總要變成不朽壞的。這必死的、總要變成不死的。」（林前 15:51-53）

我希望你們能從中感覺到保羅認為再來的日子有多近，就像江守道弟兄也呼籲：「主要來了，就在門口了，你們準備好了嗎？」我們怎麼感受到他的期盼呢？保羅說：我如今把一件奧秘的事告訴你們。換一句話說，主會在任意我們還活著的時候回來。但是這裏有一個奧秘，就是「在一霎時、眨眼之間、號筒末次吹響的時候」，那些死了的要以不朽之軀復活。而那些祂降臨時還活著的人的身體也要變成不朽壞的。這是一個何等有福的盼望！我們會在另一節聖經裏看到。因為保羅認為主非常快就要來了，所以他認為自己會活著直等到主來並變換身體。但是很明顯，永恒的時間跟人的時間不太一樣，所以我們仍在等待主的降臨。所以保羅錯了嗎？沒有！因為這個奧秘指的是主來的時候，會有一些人類還活著，在那時還活著的信徒會身體會改變，如同那些睡了的聖徒，身體也要改變。但是我也希望你們能明白一個真理，信徒死後並不是馬上就得到一個不朽的身體，而是在主來時，號筒末次吹響的時候，得到那個不朽的身體。

彌賽亞的降臨

保羅持守了猶太人對復活的盼望，然而卻有兩點不同。猶太人的盼望是這樣的：彌賽亞在復活中降臨，然後升到祂的國度裏面。但是有一個奧秘，彌賽亞第一次來，是要作為服侍人的王，來到地上受苦，為我們死，好讓我們可以得救，可以復活。這一點是猶太人沒有想到的。他們的盼望是：當彌賽亞降臨的時候，過去睡了的聖徒立刻復活進入國度。然而，耶穌必須首先來拯救我們，否則，誰能在主再來的時候等候祂呢？當祂第二次再來的時候，就是我們所有人被一同改變的時候。所以保羅繼續說，「但基督已經從死裏復活，成為睡了之人初熟的果子。」（林前 15:20）當耶穌基督成為初熟的果

子，我們這些睡了的人也被包含在裏面。祂必須成為從死裏復活，睡了之人初熟的果子。為什麼呢？因為祂必須從死裏復活，升上高天，被神的右手高舉，受了聖靈。

所以，我們在使徒行傳第二章當中看到彼得所傳的福音，「這耶穌，神已經叫祂復活了，我們都為這事作見證。祂既被神的右手高舉，又從父受了所應許的聖靈，就把你們所看見所聽見的，澆灌下來。……故此，以色列全家當確實的知道，你們釘在十字架上的這位耶穌，神已經立祂為主，為基督了。」（徒 2:32-33，36）如果耶穌基督是復活初熟的果子，那麼應許初熟的果子是什麼呢？這個應許就是剩下的人，最後都要被收穫。

「但各人是按著自己的次序復活：初熟的果子是基督；以後，在祂來的時候，是那些屬基督的。」（林前 15:23）復活是什麼時候發生的？是在祂第二次再來的時候，這是非常清楚的。「因為主必親自從天降臨，有呼叫的聲音和天使長的聲音，又有神的號吹響；那在基督裏死了的人必先復活。以後我們這活著還存留的人必和他們一同被提到雲裏，在空中與主相遇。這樣，我們就要和主永遠同在。」（帖前 4:16-17）保羅讓我們不要擔心那些睡了的人，因為有一天，我們要與他們一同在空中與主相遇。他並沒有說，從此以後，我們就要在奧秘的雲端生活。這裏說到關於被提的事情，那是另外一件奧秘。但是聖經非常清楚的讓我們看見，我們所盼望的不是被提，而是盼望耶穌基督再來。如果你真的是愛慕祂的顯現，你在此盼望，等候，守望，那麼在被提的時候，你就會成為其中的一份子。每當你看見天上有一朵卷積雲飄過來，你就會想：此時，主是不是就在雲上面？你在這裏等候主的日子。

我們的主自己也講到了要來的國度。我實在希望這樣的查經沒有讓你感覺疲倦，因為我想讓你明白我們盼望等候的是什麼。當今天早上，我們一同擘餅紀念主的時候，我們宣告祂的死，直到祂再來。主說，「我又告訴你們，從東從西，將有許多人來，在天國裏與亞伯拉罕、以撒、雅各一同坐席」（太 8:11）。天國，並不是天上的一個國；而是屬天的國度，是要來到地上的。這耶穌在十九章二十八節對門徒們說：「我實在告訴你們，你們這跟從我的人，到復興的時候，人子坐在祂榮耀的寶座上，你們也要坐在十二個寶

座上，審判以色列十二個支派。」

盼望並等候基督再臨

這是我們今天早上的查經。我盼望祂能夠點燃你心中的火，點燃馨香的香。當復活的主耶穌基督第二次降臨的時候，所有舊約的故事和應許都要被實現，我們蒙恩得救的聖徒，都要與祂在一起。我們都應當清楚地知道，下一件要發生的大事，就是在這個地上，要看見神的國度降臨。我們感謝主，今天已經睡了的聖徒，去了主的同在之中。不要認為主耶穌基督會滿足於就坐在那裏等待著，直到祂的國度在地上實現。我們的主盼望可以回到這個地上。祂願意把腳踏在地上，宣告這地是屬於耶和華的；祂願意讓公義充滿全地；祂願意把醫治帶給所有心靈破碎的人。這是何等偉大的創造！所有猶太人的盼望，那應許給亞伯拉罕的國度，在大衛的後裔身上得到成全。而你和我們，榮耀的兒女，按照神的旨意，成為合神心意的男人和女人。

現今，我們仍然活著很大的限制裏面，我們的靈，魂，體都是有限的。我實在是沒有辦法算清楚，需要多大的復活大能，才能夠把我們有限的靈魂體變成榮耀的新造。到了那個時刻，我們的救恩，就是完全實現的救恩。我們的靈魂體被主全然改變。所以，今天早上，當我們預備我們的心，來到主的餅杯面前的時候，我們感謝主，我們已經得救。藉著主耶穌基督的復活，我們心靈的眼睛，可以看見主耶穌基督。但是，所有這一切，都沒有辦法與那一天我們能夠面對面與主見面相比。祂就是那為無與倫比的人子，我們在祂腳前敬拜。

禱告：

主啊！這是何等有福的盼望，何等活潑的盼望！祢會把地上的一切都改變，祢使我們的家庭成聖，祢改變我們卑賤的身體，祢把祢的憐憫，聖潔和愛帶到地上。主啊，我們誤解祢，以為祢是可怕的神，但祢以愛來轉變一切

錯誤的事情，帶來新的生命，因此，我們有這樣有福的盼望，我們要預備好自己。那將是何等美好的日子！今天，我們就在這裏迫切地等候。奉主耶穌基督的名，阿門！

West Coast Christian Conference